



Örménykút Község Önkormányzata

Örménykút, Dózsa Gy. u. 26.

Tel., fax: 66/293-101, E-mail: polgarmester@ormenykut.hu

Ö/41-29/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testületének 2024. november 18-án megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Bohrát Mária polgármester, Sutyinszki Pálné alpolgármester, Adamikné Zuberecz Etelka, Molnár Györgyné és Trabachné Bálint Ágnes képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Lénártné Dr. Belicza Györgyi jegyző
Bencsik Gábor gazdasági vezető

Jelen van: Králikné Hruska Gyöngyi jegyzőkönyvvezető

Bohrát Mária (polgármester)

Köszönt mindenkit a mai ülésen, a jegyzőt, a gazdasági vezetőt és a jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, minden képviselő jelen van a mai ülésen. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek a mai ülésen Adamikné Zuberecz Etelka képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Králikné Hruska Gyöngyit javasolja. A jegyzőkönyv-hitelesítő és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatát szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv-hitelesítő és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot – 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – elfogadják.

Bohrát Mária (polgármester)

Az írásban kiadott napirendi pontokat szavazásra bocsátja. Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata, amennyiben a testületnek nincs más javaslata szavazásra bocsátja a napirendi pontokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület tagjai – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

148/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testülete az ülés összehívásával és a napirendi pontokkal az alábbi tartalommal egyetért.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
2. Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosítása *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
Előkészítésében részt vett: Bencsik Gábor gazdasági vezető
3. Tájékoztató az önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának alakulásáról *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
4. Az Örménykúti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal megkötendő közigazgatási szerződés elfogadása *(Előadó: Lénártné dr. Belicza Györgyi jegyző)*
5. Az önkormányzati közfoglalkoztatási program(ok) meghatározása 2025. március 1.napjától *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
6. Klímabeszerzés és beszerelés *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
7. A Csabacsüdi Szolgáltató N. Kft. szennyvízszippantási díjtétel módosítási kérelme *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
8. Mikuláscsomag *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
9. Karácsonyi csomag lakosság részére *(Előadó: Bohrát Mária polgármester)*
10. Bejelentések

1.Napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bohrát Mária (polgármester)

A beszámolót mindenki megkapta írásban, az eddig végrehajtott határozatokat tartalmazza a beszámoló. Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

H A T Á R O Z A T

149/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testülete megismerte és elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal.

2.Napirendi pont

Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosítása

Bencsik Gábor (gazdasági vezető)

Az előterjesztés szerint 7 224 ezer forinttal nő az önkormányzat költségvetésének főösszege, ami a III. negyedévi módosításokat tartalmazza. A kifizetett szociális ágazati összevont pótlék után 197 ezer forint állami támogatást kapott az önkormányzat a negyedévben. A májusi mutatószám felmérés során 4 ezer forint támogatásról lemondott az önkormányzat a szünidei étkeztetés jogcímen, ez a dologi kiadások előirányzatát csökkenti. Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 606 ezer forint kiegészítő támogatást kapott az önkormányzat. A nettó finanszírozás keretében 573 ezer forint államháztartáson belüli megelőlegezésben részesült az önkormányzat, ami a bevételi és kiadási oldalon is megjelenik a finanszírozási tételek között. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra 852 ezer, a Magyar Falu Program keretében járdaépítésre 5 millió forint támogatást nyert az önkormányzat. A módosítások eredményeként 194 465 ezer forintra emelkedik a költségvetési főösszeg.

Az előirányzatok közötti átcsoportosítások is átvezetésre kerülnek a rendeletben. A képviselő-testület négy alkalommal döntött tartalék felhasználásáról összesen 3 328 ezer forint összegben. Ezzel a tartalékok előirányzata 307 ezer forintra csökken. A képviselő-testület korábban kezdeményezte a Csabacsúdi Közös Önkormányzati Hivatal létszámának egy fővel történő megemelését szeptember 1-től, és vállalta, hogy az elsődlegesen az örménykúti kirendeltségen munkát végző köztisztviselő foglalkoztatásához kapcsolódó kiadások fedezetét biztosítja. Az ehhez szükséges előirányzat a személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatából került átcsoportosításra.

Bohrát Mária (polgármester)

Köszöni a szóbeli kiegészítést. Megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása az elhangzottakhoz. Amennyiben nincs, úgy szavazásra bocsájtja a rendeletet. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület tagjai - 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – megalkotta alábbi rendeletét.

Örménykút Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

8/2024. (XI.19.) önkormányzati rendelete

Örménykút Község Önkormányzata 2024. évi
költségvetésről szóló 4/2024.(II.14.) önkormányzati
rendelet módosításáról

(az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3.Napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat 2024. évi gazdálkodásának alakulásáról

Bencsik Gábor (gazdasági vezető)

Az önkormányzat költségvetési főösszege módosított előirányzatként 194 530 ezer forint, ami már az októberi szociális ágazati összevont pótlék összegét is tartalmazza. Az év első tíz hónapjában elszámolt bevételek összege 819 485 ezer forint. A jelentős túlteljesítést a lekötött bankbetétek megszüntetéséből származó bevétel okozza: a rovat teljesítése 570 500 ezer forint. A működési bevételek teljesítési mutatója 155,78 százalék. A közhatalmi bevételek teljesítése jelentősen meghaladja az előirányzatot, a tervezett 47 050 ezer forinttal szemben 103 835 ezer forint adó folyt be az önkormányzathoz. Az iparüzési adó bevétele október végéig 101 452 ezer forint. A működési bevételek teljesítése 12 666 ezer forint, amiből 7 795 ezer forint a mezőgazdasági tevékenység bevétele, 2 419 ezer forint pedig a lekötött bankbetétek után kapott kamat. A kiemelt előirányzat teljesítési mutatója 143,20 százalék.

Az önkormányzat a költségvetési kiadási előirányzatnak 70,48 százalékát használta fel október végéig. A működési kiadások teljesítése 68,52 százalék. A személyi juttatások, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó, valamint a dologi kiadások teljesítése is elmarad az időarányostól. A tartalékok módosított előirányzata 307 ezer forint. A felhalmozási kiadások teljesítése 32 026 ezer forint, ami a módosított előirányzat 77,70 százaléka.

Az önkormányzat tíz havi bevételei 111 331 ezer forinttal haladják meg a kiadásokat, ami 23 798 ezer forinttal haladja meg az előző évi maradvány összegét. Ennek mértéke minden bizonnyal csökkenni fog az év végéig, azonban az idei évi maradvány várhatóan meghaladja a tavalyit. Összességében az önkormányzat gazdálkodása a költségvetési év első tíz hónapjában stabil, a költségvetési gazdálkodás megfelelő. A tervezett bevételek várhatóan realizálódnak az év végéig, míg a kiadásokhoz szükséges szabad előirányzatok rendelkezésre állnak.

Bohrát Mária (polgármester)

A gazdasági vezető most szóban is kiegészítette a kimutatást az önkormányzat előirányzat felhasználásáról 2024.10.31-ig.

Ezek alapján a helyi képviselők tiszteletdíjáról, és Képviselő-testület egyéb juttatásairól szóló 12/2019. (X.7.) önkormányzati rendelet 3.§. (1) bekezdésében foglalt kiemelt háromszoros tiszteletdíjak kifizethetőek. Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

150/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

(1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Örménykút Község Önkormányzata 2024.01.01. és 2024.10.31. időszakának gazdálkodásának alakulásáról készített kimutatást elfogadja, a gazdálkodást stabilnak, eredményesnek és hatékonynak ítéli meg.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban foglaltakra tekintettel megállapítja, hogy a helyi képviselők tiszteletdíjáról, és Képviselő-testület egyéb juttatásairól szóló 12/2019. (X.7.) önkormányzati rendelet 3.§. (1) bekezdésében foglalt kiemelt összegű tiszteletdíjak 2024. november hónapra kifizethetők.

(3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a (2) pontban meghatározott kiadás fedezetét a 2024. évi költségvetésében a B35. Termékek és szolgáltatások adói rovat bevételi előirányzatának emelésével biztosítja.

(4) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert és a gazdasági vezetőt a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Bohrát Mária polgármester és Bencsik Gábor gazdasági vezető

Határidő: 2024. november 30.

Bohrát Mária (polgármester)

A képviselői tiszteletdíjról szóló rendelet nem vonatkozik az alpolgármesterre. Mivel a képviselő-testületnek ő is tagja ezért részére is javaslom 3 havi tiszteletdíjának megfelelő összegű jutalom kifizetését.

Sutyinszki Pálné (alpolgármester)

A döntéshozatalban jelzi az érintettségét.

Bohrát Mária (polgármester)

Javasolja a képviselő-testület tagjainak, hogy zárja ki a döntéshozatalból Sutyinszki Pálné alpolgármestert az őt érintő döntéshozatalból. Javaslatát szavazásra bocsájtja. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő van jelen, a testület határozatképes.

A képviselő-testület tagjai - 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

151/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testülete Sutyinszki Pálné alpolgármestert kizárja az őt érintő döntéshozatalból.

Bohrát Mária (polgármester)

Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 4 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

152/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

(1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a munkája elismeréseként Sutyinszki Pálné alpolgármestert három havi tiszteletdíjának megfelelő összegű jutalomban részesíti.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott kiadás fedezetét a 2024. évi költségvetésében a B35. Termékek és szolgáltatások adói rovat bevételi előirányzatának emelésével biztosítja.

(3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert és a gazdasági vezetőt a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Bohrát Mária polgármester és Bencsik Gábor gazdasági vezető.

Határidő: 2024. november 30.

Sutyinszki Pálné (alpolgármester)

A Polgármester Asszony a település fejlődésének előmozdítása, az értékeinek megtartása érdekében sokat tevékenykedik. Az elvégzett munkája is elismerésre méltó, előremutató ezért javaslom, hogy részére is három havi illetményének megfelelő összegű jutalom kerüljön megállapításra.

Bohrát Mária (polgármester)

Jelzi érintettségét a szavazásban.

Sutyinszki Pálné (alpolgármester)

Javasolja a képviselő-testület tagjainak, hogy zárja ki a döntéshozatalból Bohrát Mária polgármestert az őt érintő döntéshozatalból. Javaslatát szavazásra bocsájtja. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő van jelen, a testület határozatképes.

A képviselő-testület tagjai - 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

153/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testülete Bohrát Mária polgármestert kizárja az őt érintő döntéshozatalból.

Sutyinszki Pálné (alpolgármester)

Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 4 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

154/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

(1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a munkája elismeréseként Bohrát Mária polgármestert három havi illetményének megfelelő összegű jutalomban részesíti.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott kiadás fedezetét a 2024. évi költségvetésében a B35. Termékek és szolgáltatások adói rovat bevételi előirányzatának emelésével biztosítja.

(3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az alpolgármestert és a gazdasági vezetőt a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Sutyinszki Pálné alpolgármester és Bencsik Gábor gazdasági vezető.

Határidő: 2024. november 30.

Bohrát Mária (polgármester)

Köszöni ezt a testületnek, kitartást és nem csüggedő lelkesedéssel végezzük a munkákat tovább is.

Sutyinszki Pálné (alpolgármester)

Ő szintén megköszöni, nem régen tagja a testületnek.

Bohrát Mária (polgármester)

Javaslatot tesz arra, hogy az önkormányzat 3 fő közalkalmazottját a 2024. évi munkájuk elismeréseként egy-egy havi illetményüknek megfelelő összegű jutalomban részesítsük. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

155/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

- (1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 3 fő közalkalmazottját a 2024. évi munkájuk elismeréseként egy-egy havi illetményüknek megfelelő összegű jutalomban részesíti.
- (2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott kiadás fedezetét a 2024. évi költségvetésében a B35. Termékek és szolgáltatások adói rovat bevételi előirányzatának emelésével biztosítja.
- (3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert és a gazdasági vezetőt a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Bohrát Mária polgármester és Bencsik Gábor gazdasági vezető.

Határidő: 2024. november 30.

Trabachné Bálint Ágnes (képviselő)

Az Örménykúti kirendeltségen dolgozó köztisztviselőnek javasol egy havi illetményének megfelelő összegű jutalmat. Ő itt lakik helyben, sokféle feladatot elvégz.

Adamikné Zuberecz Etelka (képviselő)

Ő is egyetért ezzel, a szakkört ő koordinálta, a falu embere, ha bejön a lakos az önkormányzat épületébe az első útja odavezet, bármilyen kérdésben igyekszik segíteni. A Szlovák Önkormányzat részére is sok feladatot elvégz. Viszont a többi hivatali dolgozónak is javasol a 11 év munkája után jutalmat.

Bohrát Mária (polgármester)

Igen, bármilyen kéréssel fordulhatott a dolgozókhoz, így javasol részükre fél- fél havi illetményüknek megfelelő jutalmat, az Örménykúti kirendeltségen munkát végző köztisztviselőnek 1 havi illetményének megfelelő jutalmat, a gazdasági vezetőnek szintén 1 havi illetményének megfelelő jutalmat, a jegyzőnek és aljegyzőnek pedig másfél havi illetményének megfelelő jutalmat. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

156/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

- (1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jegyzőt és az aljegyzőt másfél - másfél, a gazdasági vezetőt egy, a közös önkormányzati hivatalnál aktív állományában lévő további köztisztviselőket fél-fél havi, az Örménykúti kirendeltségen munkát végző köztisztviselőt egy havi illetményüknek megfelelő összegű jutalomban részesíti a 2024. évi munkájuk elismeréseként.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott juttatás és az azt terhelő szociális hozzájárulási adó összegét működési célú támogatásként biztosítja Csabacsúd Nagyközség Önkormányzata részére és megbízza a jegyzőt és a gazdasági vezetőt a szükséges intézkedések megtételével.

(3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott kiadás fedezetét a 2024. évi költségvetésében a B35. Termékek és szolgáltatások adói rovat bevételi előirányzatának emelésével biztosítja.

(4) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, a jegyzőt, illetve a gazdasági vezetőt a szükséges intézkedések megtételével.

Felelős: Bohrát Mária polgármester, Lénártné dr. Belicza Györgyi jegyző, Bencsik Gábor gazdasági vezető.

Határidő: 2024. november 30.

Lénártné dr. Belicza Györgyi (jegyző)

Köszöni a dolgozók nevében.

4.Napirendi pont

Az Örménykúti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal megkötendő közigazgatási szerződés elfogadása

Lénártné dr. Belicza Györgyi (jegyző)

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról a Csabacsúdi Közös Önkormányzati Hivatal térítésmentesen gondoskodik. A nemzetiségek jogairól szóló 2011.évi CLXXIX. törvény 80 § (2) bekezdés alapján a szerződő feleknek szerződésben szükséges rögzíteni a fenti feladatok ellátásával összefüggő szabályokat, továbbá a Nemzetiségi Önkormányzat részére biztosítandó működési feltételeket. A közigazgatási szerződés tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem, hogy az előterjesztést a Képviselő-testület tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Bohrát Mária (polgármester)

Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

157/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

(1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az Örménykúti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal megkötendő közigazgatási szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Bohrát Mária polgármester
Lénártné dr. Belicza Györgyi jegyző
Bencsik Gábor gazdasági vezető

Határidő: 2024. november 20.

5.Napirendi pont

Az önkormányzati közfoglalkoztatási program(ok) meghatározása 2025. március 1.napjától

Bohrát Mária (polgármester)

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Szarvasi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályával előkészítő megbeszélést folytattunk a 2025/2026 időszakra vonatkozó közfoglalkoztatás előkészítéséről. Javaslom, hogy a következő időszakra vonatkozóan start munkaprogram legyen a településen és kerüljön előirányzásra a létszámmeghatározás is, mely alapján a mintaprogramban 5 fő alkalmazása történne. Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

158/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

(1) Örménykút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2025. március 1. napjától kezdődő közfoglalkoztatási időszak vonatkozásában egy darab start munkaprogram indítását határozza meg Örménykúton 5 fő részvételével.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az (1) meghatározott közfoglalkoztatási létszámtól eltérhet, illetve a tervezett programokban módosíthat, amennyiben ezt a Békés Vármegyei Kormányhivatal illetékes szervével történő egyeztetések megkívánják.

(3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert az intézkedések végrehajtásával és felhatalmazza a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Bohrát Mária polgármester

Határidő: azonnal

6.Napirendi pont

Klímaberendezés és beszerelés

Bohrát Mária (polgármester)

Fontosnak látom, hogy a gáz/vegyes fűtés mellett legyen alternatív fűtési mód is és erre alkalmasak a hűtő – fűtő klíma. A berendezések alkalmasak az épületrészek változó intenzitású igénybevételéhez igazodó fűtésére/ hűtésére. A sport közösségi térben vegyes fűtési rendszer van, ezt váltanánk ki klímaberendezéssel. Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

159/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

(1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a sport közösségi térben saját erős beruházással fejlesztést hajt végre, melynek keretében beszerzésre és beüzemelésre kerül az előterjesztés mellékletében szereplő 1 db hűtő – fűtő klíma.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott célra bruttó 475.000.- Ft-ot biztosít a költségvetés szabad előirányzata terhére.

(3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a határozattal kapcsolatos szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Bohrát Mária polgármester

Határidő: azonnal

7.Napirendi pont

A Csabacsúdi Szolgáltató N. Kft. szennyvízszippantási díjtétel módosítási kérelme

Lénártné dr. Belicza Györgyi (jegyző)

A gazdálkodói díjak emelése legutóbb 2023. január 1 naptól történt meg. Az eltelt közel két évben a drasztikus energiaár változás, az Alföldvíz Zrt. tisztítási díjának emelkedése, illetve a megugró infláció miatt indokoltá vált a díjtételek módosítása.

Az ügyvezető úr javasolja, hogy a gazdálkodói szennyvízszippantás díja a tisztítási díjjal együtt 2025.január 1.napjától bruttó 5.700 Ft/m³, tartálykocsinként (5m³) 28.500 Ft-ban kerüljön meghatározásra.

Továbbá az Örménykút Község Önkormányzata és a Csabacsúdi Szolgáltató Nonprofit Kft. között Csabacsúdon 2023.július 31.napján létrejött közszolgáltatási szerződés IV.2.pontja szerint jogszabályok alapján meghatározott díjat csökkenteni kell a közszolgáltatás ellátásához biztosított költségvetési támogatással. A kalkulált díj és a közszolgáltatás igénybevétele díjának különbözetét az Önkormányzat számla ellenében megtéríti a Közszolgáltató felé. Így lakossági szennyvízszippantás esetében a lakosság által fizetett

díjtétel és a lakossági díjkalkuláció közötti különbözetet negyed évente számla ellenében kompenzálni szükséges mivel lakossági felhasználók esetében a rezsicsökkentési törvény alapján a többletköltség nem hárítható tovább.

A képviselő testület – 5 igennel - a Csabacsüdi Szolgáltató N. Kft. gazdálkodói szennyvízszippantási közüzemi díj emelését tudomásul veszi.

8.Napirendi pont

Mikuláscsomag

Bohrát Mária (polgármester)

Örménykúton hosszú évek óta hagyomány, hogy az Önkormányzat december hónapban mikuláscsomagot ajándékozik az örménykúti gyermekeknek. Az elmúlt évek gyakorlata alapján az Önkormányzat a csomagot már a Mikulásnap előtt kiosztotta az érintett gyermekek szüleinek és rájuk bízta, hogy ők milyen módon adják át a gyermeküknek. Ennek oka az volt, hogy lehetősége legyenek a szülőknek akár arra, hogy kizárólagosan ezt a csomagot adja át a gyermekének. A fentiek alapján javaslom, hogy az ajándékcsomagot az idei évben is a szülők részére házhozszállítással adjuk át.

A népeesség nyilvántartás adatainak áttekintése és a korábbi évek gyakorlatának megfelelően 27 db „mikuláscsomag” beszerzésére és szétosztására kerülne sor a korábbi évek gyakorlata szerint 4.000.- Ft/db egységáron. Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

160/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

(1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a "Mikulás" ünnep alkalmából "mikuláscsomagot" kíván ajándékozni az örménykúti gyermeknek az általános iskolás koraal bezáróan.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott célra és azt terhelő adókra és járulékra 150.000.- Ft-ot, biztosít a költségvetése szabad előirányzata terhére.

(3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a csomagok elkészítéséről és a csomagok átadásáról gondoskodjon.

Felelős: Bohrát Mária polgármester

Határidő: 2024. december 4.

9.Napirendi pont

Karácsonyi csomag lakosság részére

Bohrát Mária (polgármester)

Örménykúton évek óta hagyománnyá vált az is, hogy az Önkormányzat december hónapban Karácsonyi ajándécsomagot ad az örménykúti családoknak. A fentiek alapján javaslom, hogy az Önkormányzat 140 db háztartás részére biztosítson 5.000.- - 5.000.- Ft értékű ajándécsomagot természetbeni juttatásként. Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

HATÁROZAT

161/2024. (XI.18.) HATÁROZAT

- (1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a település háztartásait bruttó 5.000.- - 5.000.- Ft értékű ajándécsomagban részesíti.
- (2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az (1) pontban meghatározott természetbeni juttatás beszerzési költségére és közterheire bruttó 950.000.- Ft-os költségkeretet határoz meg a költségvetés szabad előirányzata terhére.
- (3) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések végrehajtásával és felhatalmazza a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Bohrát Mária polgármester

Határidő: 2024. december 22.

10.Napirendi pont

Bejelentések

Lénártné dr. Belicza Györgyi (jegyző)

A kormányhivatal tájékoztatás kérésére, hogy a HÉSZ-el kapcsolatban hogyan áll az ügy, a kérelem, elmondta, hogy a polgármester asszony a többi vállalkozót is megkeresi, amennyiben más kérelem is érkezik, akkor egyszerre lehet engedélyezni. A főépítész javaslata az volt, hogy jó lenne, hogy a településrendezési eszközöket egyszerűsített eljárásrendben szükséges módosítani. Ezt a testületnek tájékoztatásként mondta el.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Bohrát Mária (polgármester)

A képviselő-testületi tagok részére beszerzésre kerültek a laptopok.

Bencsik Gábor (gazdasági vezető)

A költségvetés a polgármester részére 800.000.-ft keretet enged beszerzésre, ez a beszerzés viszont azt túllépte.

Bohrát Mária (polgármester)

A szállítási költség miatt lett magasabb az összeg, így 801 ezer forint. A laptopok akciósok voltak, ezért döntött a testület döntése nélkül a beszerzés mellett, a laptopok telepítve vannak, az office program is rákerült.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Bohrát Mária (polgármester)

Tájékoztatja arról is a testületet, hogy a postahelyiség kialakítása miatt is beszerzésre került néhány eszköz, vonatkódolvasó, telefon, vezetékes internet, a helyiség ki lett festve, padlóburkolás is megtörtént. Még a pánccsaszekrény és a munkapult kerül be.

Adamikné Zuberecz Etelka (képviselő)

Tájékoztatja a testületet, hogy az Ügyrendi Bizottság is ülésezett, ahol megállapította azt, hogy minden képviselő időben leadta a vagyonynyilatkozatát, így a testület törvényesen működik. A Szlovák Önkormányzat ülésén is elmondta azt, hogy a rendezvények kapcsán minden képviselő legyen aktív, javaslata van bármire jöjjön be és megbeszéljük azt.

Trabachné Bálint Ágnes (képviselő)

Kérdezni szeretné, hogy az Örménykúton munkát végző köztisztviselővel január 1-jével mi lesz, hogyan lesz tovább foglalkoztatva?

Bohrát Mária (polgármester)

Továbbra is itt dolgozik, csak a közös hivatal névtáblája fog kicserélődni.

Lénártné dr. Belicza Györgyi (jegyző)

Dr. Dukai Miklós a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium önkormányzati államtitkára engedélyezte az 1990 fővel a közös hivatalok további fenntartását. Ezt tájékoztatásként szeretne volna elmondani, azért, hogy csak egy keveset kellett volna még várnia a testületnek, mielőtt azt a döntést hozza, hogy Csabacsúddal megszünteti a közös hivatal fenntartását.

Bohrát Mária (polgármester)

Az Országos Kórházi Főigazgatóság küldte meg levelét, melyben tájékoztatja Örménykút Önkormányzatát, hogy körzetösszevonást kíván elvégezni úgy, hogy Hunya-Kardos-Örménykút lenne egy háziorvosi körzet, Kardos lenne a központ. Ezzel kapcsolatban már volt egy levelezésünk, melyben kértük azt, hogy Kardos- Örménykút- Csabacsúd vagy Kardos –

Örménykút- Kondoros legyen összevonva. Ezzel kapcsolatosan még egyeztetni kell az érintett polgármesterekkel.

Megkérdezi, hogy ezen kívül van-e még valakinek bejelentése? Tekintettel, hogy további bejelentés nem érkezett az ülést bezárja, a testület zárt ülésen folytatja a munkáját.

K.m.f.

Bohrát Mária

Bohrát Mária
polgármester



Lénártné dr. Belicza Györgyi

Lénártné dr. Belicza Györgyi
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

Adamikné Zuberecz Etelka

Adamikné Zuberecz Etelka
képviselő